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Πικέρµι,   30 Απριλίου  2003 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
2ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΕ 

 
Μαθητές, ατοµικά ή σε οµάδες, των δύο τελευταίων τάξεων του ∆ηµοτικού καθώς 
και όλων των τάξεων Γυµνασίου και Λυκείου, καλούνται να συµµετάσχουν στο 2ο 
Πανελλήνιο Σχολικό ∆ιαγωνισµό Ζωγραφικής που διοργανώνει και φέτος το Κέντρο 
Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ). 
 
Η θεµατολογία των έργων ζωγραφικής είναι δεδοµένη και αφορά : «Το Ενεργειακό 
µας µέλλον � Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας- Ορθολογική Χρήση και 
Εξοικονόµηση Ενέργειας». 
 
Ήδη ο διαγωνισµός του ΚΑΠΕ αποτελεί πλέον θεσµό, µε µεγάλη αποδοχή από τους 
µαθητές, καθώς πέρυσι είχε σηµειωθεί αθρόα συµµετοχή σχολείων από όλη τη χώρα 
µε πάνω από 400 έργα υψηλής αισθητικής και καλλιτεχνικής αρτιότητας. 
 
Η πρωτοβουλία αυτή του Κέντρου Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, όπως 
επισηµαίνει ο Πρόεδρος του αν. Καθηγ. ∆ηµοσθένης Αγορής, αποσκοπεί στη 
διαµόρφωση ενηµερωµένων και ευαισθητοποιηµένων πολιτών, που θα αναζητήσουν 
τους βέλτιστους τρόπους αξιοποίησης και εξοικονόµησης της τόσο απαραίτητης για 
τη ζωή µας ενέργειας και των εναλλακτικών πηγών της. Η προσπάθεια πρέπει να 
αρχίζει νωρίς, από το σχολείο, όπου συντελείται η κοινωνικοποίηση των παιδιών, 
διαµορφώνονται στάσεις και συµπεριφορές, και µπαίνουν οι βάσεις για τη 
µελλοντική πορεία τους. 

 
Σηµειώνεται ότι τα έργα θα πρέπει να είναι πρωτότυπα, δεν θα πρέπει να 
υποβληθούν ζωγραφιές ή σχέδια που έχουν ήδη συµµετάσχει σε άλλη έκθεση ή 
έχουν υποβληθεί σε άλλο διαγωνισµό. 
 
 Τα βραβεία που θα απονεµηθούν είναι τιµητικά και αφορούν σε τρεις ηλικιακές 
οµάδες µαθητών. Στην πρώτη κατηγορία περιλαµβάνονται έργα µαθητών της πέµπτης 
και έκτης τάξης ∆ηµοτικού. Η δεύτερη κατηγορία περιλαµβάνει έργα µαθητών του 
Γυµνασίου ενώ η τρίτη αφορά σε έργα µαθητών του Λυκείου. 
 
Η αξιολόγηση των έργων θα γίνει από Επιτροπή στην οποία θα µετέχουν έγκριτοι 
επιστήµονες, καλλιτέχνες, συγγραφείς παιδικών βιβλίων, εκπρόσωποι των 
Υπουργείων Εθνικής Παιδείας & Θρησκευµάτων, Ανάπτυξης και περιβαλλοντικών 
οργανώσεων. 
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Τα βραβεία για τα έργα που θα διακριθούν θα απονεµηθούν στα πλαίσια ειδικής 
εκδήλωσης που θα διοργανώσει το ΚΑΠΕ, ενώ παράλληλα θα λειτουργήσει έκθεση 
ζωγραφικής όπου θα παρουσιαστούν τα έργα των µαθητών. Ορισµένα από τα έργα 
του διαγωνισµού, θα συµπεριληφθούν και σε ετήσιο ηµερολόγιο που θα εκδώσει και 
θα διανείµει το ΚΑΠΕ. 
 
Η υποβολή των συµµετοχών µπορεί να γίνει µε προσωπική παράδοση ή 
ταχυδροµικώς µε την ένδειξη �2ος Πανελλήνιος Σχολικός ∆ιαγωνισµός Ζωγραφικής 
για ΑΠΕ/ΟΧΕ/ΕΕ� στη διεύθυνση ΚΑΠΕ, 19ο χλµ. Λεωφ. Μαραθώνος, 19009 
Πικέρµι. 
 

 Η τελευταία ηµεροµηνία υποβολής υποψηφιοτήτων είναι η 30/5/03  
(σφραγίδα ταχυδροµείου). 

 
Το κείµενο του κανονισµού, η φόρµα συµµετοχής καθώς και τα αποτελέσµατα της 
αξιολόγησης θα βρίσκονται στη σελίδα του ΚΑΠΕ στο ∆ιαδίκτυο: www.cres.gr 
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